ПРОКУРАТУРА

Сургутского района

Разъяснение

«Мошенники стали обманывать детей в играх»

В автономном округе зафиксированы неоднократные факты хищений денежных средств граждан путем обмана несовершеннолетних в компьютерных и мобильных играх.

Несовершеннолетним от неустановленных лиц в онлайн играх поступают сообщения о возможности получить преимущества (внутриигровую валюту, коллекционные предметы, бонусы в развитии персонажа) после предоставления данных банковских карт родителей и доступа к приложению банка или смс – уведомлениям от кредитных организаций.

В ряде случаев для получения необходимых сведений преступники убеждали несовершеннолетних переходить на сайты, специально созданные для хищения денежных средств.

После получения необходимых данных мошенники похищали находящиеся на банковских счетах денежные средства.

Правоохранительными органами принимаются меры по установлению совершивших преступления лиц.

В целях недопущения совершения хищений денежных средств прокуратура автономного округа рекомендует провести с детьми беседу о безопасности в сети «Интернет» и исключить доступ несовершеннолетних к сведениям, которые могут быть использованы для совершения противоправных действий.

И.о. прокурора района

А.А. Трофимов

При использовании указанной информации ссылка на прокуратуру района является обязательной. При освещении информации в теле-, радиоэфирах необходимо направлять эфирные справки (количество эфиров с учетом повторов) на адрес электронной почты (prokuratura-sr@mail.ru) или по каналам факсимильной связи на тел. 8 (3462) 219995